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1. Opening en mededelingen 

Marcel van den Heuvel opent om 17:35 uur de vergadering. Hij bedankt Waldo 

Ogg voor de gastvrijheid in het gemeentehuis van Voorst. 

Speciaal welkom aan de nieuwe gezichten aan tafel: Marco Wenzkowski , 

wethouder gemeente Apeldoorn en Wald Been. 

Hij benoemt de afgemelde deelnemers , waarbij opgemerkt wordt dat Thomas 

Walder gemeente Deventer afscheid genomen heeft. 

2. Concept-verslag van 3 oktober 2023 

Gert Boreel is van mening dat de vorige notulen van de vorige vergadering 

summier zijn en dat de provincie zich niet houdt aan de gemaakte afspraken. 

Zolang er geen duidelijkheid bestaat over tekstvoorstellen , kan er geen nieuwe 

voorzitter benoemd worden. Je kunt niet iemand benoemen voor iets dat niet 

werkt. Gert Boreel zou dit onderwerp graag deze vergadering aan de orde stellen. 

Marcel van den Heuvel constateert dat deze opmerking voor nu genotuleerd is en 

inhoudelijk nog teruggekomen wordt op het proces voor de benoeming van een 

nieuwe voorzitter. 

Evert Haaksma spreekt zijn verwondering uit over de overname van de lening van 

vliegveld Teuge door één van de aandeelhouders. 

Wald Been stelt zich voor als voorzitter raad van Commissarissen van het vliegveld 

en reageert op de opmerking van Evert Haaksma. Per 1 april komt er een nieuwe 

directeur , tot die tijd neem Wald een aantal taken waar. De lening is afgelost door 

de verkoop van 3 hectare grond aan de gemeente Voorst. Mochten hier meer 

vragen over zijn dan worden die in een volgend overleg beantwoord. Hiermee 

worden de notulen vastgesteld. 

3. Kennismaking Bureau Public Spirit 

Mirjam Oosterwijk stelt zich voor als directeur van Bureau Public Spirit. Miriam 

heeft ervaring met het begeleiden van de werving en selectie van onafhankelijke 

voorzitters en bedankt de aanwezigen voor de opdracht. Zij nodigt de aanwezigen 

en andere stakeholders uit om aandachtspunten voor de profielschets aan haar 

kenbaar te maken. Om te komen tot een profielschets heeft ze al uitgebreid met 

Marcel van den Heuvel gesproken over deze opdracht. 

4. Plan van aanpak voorgestelde procedure nieuwe voorzitter CRO 

Sjak Arts onderstreept het belang van een onafhankelijke voorzitter die het proces 

verder kan begeleiden. Indien de leden van de CRO van mening zijn dat zij beter 

zonder aanwezigheid van de provincie inbreng kunnen leveren , dan is het niet 

bezwaarlijk de vergadering (tijdelijk) te verlaten. Hij nodigt de deelnemers uit om 

per vertegenwoordigingsgroep (bewoners/luchthaven/ed. ) een vertegenwoordiger 

aan te wijzen die meedenkt over het gewenste functieprofiel. 

Miriam schets het voorstel voor de procedure en hoort graag welke inbreng er op 

dit voorstel is. Het ophalen van het functieprofiel is het belangrijkste uitgangspunt. 

Dat begint met wat het gewenste profiel is. 

Als planning wordt voorgesteld half februari een vacature uit te zetten en 

kandidaten tot half maart de tijd te geven te reageren. Begin april start Public 



Spirit samen met een selectiecommissie van de CRO met de selectie gesprekken. 

Miriam vraagt wie er in de selectiecommissie plaats wil nemen. 

Geert Boreel is van mening dat de competenties en inzet van de huidige voorzitter 

prima zijn. Hij benoemt als manco dat het de voorzitter niet gelukt is om de 

provincie tijdig documenten toe te sturen en toezeggingen na te komen. Een 

voorzitter zou dat volgens dhr. Boreel wel moeten kunnen. De nieuwe voorzitter 

hoeft geen wetenschappelijke achtergrond te hebben , maar wel ervaring met 

openbaar bestuur. 

Naast kwaliteiten van de voorzitter is ook de secretariële ondersteuning van 

belang. Deze dient stabiel te zijn. Sjak Arts geeft aan eerst een nieuwe 

onafhankelijk voorzitter te zoeken , daarmee worden vervolgens afspraken 

gemaakt over de secretariële ondersteuning. 

Evert Haaksma , onderstreept dat er een bepaalde chemie wenselijk is tussen 

voorzitter en secretaris. 

Bert Visser heeft er alle vertrouwen in dat de provincie opnieuw wil beginnen. Aan 

tafel zitten verschillende belangen. De voorzitter zou wat hem betreft bij voorkeur 

een vrouw moeten zijn die onafhankelijk is en verbindend tegelijk , zonder zelf 

onderdeel van het probleem te worden. De achtergrond van hem of haar maakt 

niet uit maar de kwaliteit moet bevorderd worden. 

Simon Woerlee geeft aan dat de profielschets leidend moet zijn. Het 

allerbelangrijkste is een professionele voorzitter. 

Marco Wenzkowski wacht op de nieuwe profielschets. 

Carel Braakman is van mening dat de voorzitter door de omgeving in staat moet 

wordt gesteld om commitment te creëren. Het is Marcel niet gelukt om met de 

provincie overeenstemming te bereiken. 

Lucas en Carel onderstrepen nogmaals dat het secretariaat belangrijk is. De 

laatste jaren zijn er veel wisselingen geweest in de ondersteuning. Marcel heeft 

met de gedeputeerde hierover gesproken. Het feit dat Marcel niet doorgaat , geeft 

ook het signaal af dat hier extra aandacht voor moet zijn. 

Maarten Witberg , sluit zich aan bij de vorige sprekers. 

De kwaliteiten die de voorzitter zou moeten hebben , daar komen we wel uit 
, aldus 

Mirjam. De ondersteuning zit niet direct bij haar opdracht in , maar daar waar 

nodig kan ze wel gedeeltelijk helpen. De kandidaat moet ook kennis maken met de 

gedeputeerde. Dat lijkt vanzelfsprekend maar hoort bij de uitwerking. 

Besloten wordt dat van iedere belangengroep van dit overleg één 

vertegenwoordiger afgevaardigd wordt voor de selectiegroep. De provincie zal niet 

vertegenwoordigd zijn. 

Carel Braakman meldt zich aan. Simon Woerlee wil ook graag meedenken en 

beslissen. Marco Wenzkowski wil geen belangenverstrengeling. Hij gaat dit morgen 

bespreken en komt erop terug. 

De eerste procedure afspraak is dat Mirjam een concept functieprofiel op stelt en 

dit rond stuurt. 

5. Stand van zaken luchthaven Teuge 



Wald Been 
, kijkt terug naar 2023. Met name dit najaar. De Rabobank wilde van de 

lening af. In het kader van het ontwikkelingsplan is een overeenkomst gevonden 

met de gemeente Voorst. Matthijs is met een aantal opdrachten op pad gestuurd , 

maar door de heroriëntatie etc. zijn niet alle opdrachten gehaald. De nieuwe 

directeur mag zich daarin vastbijten. De nieuwe directeur is Onno de Jong. 

6. Luchthavenbesluit Teuge 

Gevraagd wordt of Corné de stand van zaken en de natuurwet schriftelijk wil 

indienen , zodat dit nog bij het verslag kan. 

7. Klachtenprocedure Teuge 

Er is veel tijd gaan zitten in de klachtenprocedure. Het is zaak dat er een betere 

klachtenprocedure opgesteld wordt. Er bestaat een gevoel dat de provincie dit niet 

belangrijk vindt. Tot nu toe is er niets aan gebeurd. 

Iedereen heeft het stuk ontvangen. Door de provincie zijn er wat conclusies aan 

gehangen. Dit onderwerp vraagt om meer aandacht en snelheid. Er liggen een X 

aantal klachten die niet beantwoord zijn. Kortom , er is nog veel werk aan de 

winkel. Als je naar de inhoud van de klachten kijkt , klaagt Apeldoorn over de 

vrachtvliegtuigen. Statisch gezien zijn er minder klachten. Relatief wordt er door 

meer mensen geklaagd , maar wel over hetzelfde onderwerp. 

Lucas Harbers is geïnteresseerd in de inhoud en welke inzichten zijn er ontstaan 

door de belanghebbende vanuit het dorp. 

Simon Woerlee hoort veel klachten van de luchtvaart politie. Wat voor een soort 

klachten zijn dit? Het klinkt ernstig. 

Het is goed om een nieuwe procedure te bedenken. Te veel klachten zijn onvolledig 

en die worden terzijde geschoven. Het proces op orde krijgen en dan ook kijken 

naar de effectiviteit van het proces. 

Sjak vraagt Corné een notitie op te stellen over de stand van zaken. Na een jaar is 

er een evaluatie toegezegd. 

Gemeente Olst staat niet in de rij waaruit geklaagd wordt. 

Geert Boreel , mist de geluidsrapportage over een jaar. Ook dit zal aan Corné 

gevraagd worden. 

De website van de CRO is bron van ergernis. Deze is nogal wat verouderd. Een 

opdracht voor de nieuwe voorzitter en ondersteuning. 

8. Rondvraag en afsluiting 

Marco Wenzkowski , meldt dat er in de 2e kamer een motie aangenomen om geen 

commerciële vluchten laten uitvoeren vanaf Lelystad Airport. Dit wil nog niet 

zeggen dat de nieuwe kamer dit gaat overnemen , daar is een kamer meerderheid 

voor nodig. 

Maarten Witberg vind het tijdstip van aanvang 17. 30 uur een onmogelijke tijd. 

Marcel van den Heuvel hoopt bij de volgende vergadering , als huidig voorzitter 

afscheid te kunnen nemen. 


